

Школьная форма повлияет на качество образования учеников

В некоторых иркутских школах решено ввести специальную школьную форму. Многие родители дополнительно покупают для детей костюмы и платья. Готовить детей к новому учебному году во многих иркутских семьях начали заранее. Школьный базар открылся еще в начале августа. До начала учебного года осталось два дня но, некоторые родители до сих пор покупают все необходимое к школе. Чтобы собрать ребенка бюджет каждой семьи уменьшился в среднем на две с половиной тысячи рублей. Самое дорогое - это школьная форма. Она стоит до семисот рублей, но родители вынуждены ее покупать, так как в этом году во многих школах введена единая форма одежды. Вот что думают родители по этому поводу: "Все зависит от достатка родителей, но стандартная форма лучше, не различаются сословия", "У меня ребенок идет в первый класс, и потому я хорошо отношусь, чтобы не было пестроты", "Я думаю, что мой ребенок должен ходить в специальной форме, потому что это его организует", "Если нужно, то можно и в специальной". Другие придерживаются противоположного мнения - свободная форма одежды для детей предпочтительнее: "В свободной, неформенной одежде, ходить интереснее. Дисциплины в наших школах все равно нет." Есть и такие, которые считают, что школьная форма и в 80-е годы была у каждого индивидуальная: "В свое время даже у нас была индивидуальная форма - кто-то значок привесит, кто-то рукав иначе завернет." По мнению педагогов, отсутствие единой формы одежды подчеркивает социальное неравенство. А для родителей школьная форма даже выгоднее. Весь учебный год ребенок проводит в одном и том же костюме. В некоторых регионах, например в Оренбургской области, Алтайском и Хабаровском краях обязательную школьную форму ввели еще два года назад. Там сделали специальные заказы местным швейным фабрикам. Реформы в российском образовании затронули не только школьную форму. Первое, что необходимо сделать, по мнению специалистов, это повысить заработную плату учителям. Возможно, тогда повысится и качество образования. Следующий шаг, который предложили работники образования, это переход на 12-летнее обучение. Многие россияне к этой идее отнеслись скептически. И потому Президент России Владимир Путин согласился с тем, что нужно более тщательно обсудить все вопросы, связанные с введением 12-летнего обучения. Еще одно новшество - единый государственный экзамен. В прошлом году в некоторых областях старшеклассники сдавали выпускные экзамены по тестовой системе. Пока в этот эксперимент Иркутская область не включена.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)